

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

24 декабря 1960 г. под председательством тов. Н. С. Хрущева состоялось заседание Совета Министров СССР, на котором был рассмотрен вопрос о ходе выполнения заданий семилетнего плана развития народного хозяйства СССР за первые два года. Компартии союзных республик, председатели Советов Министров союзных республик, председатели ряда совнархозов, министры и руководители центральных учреждений СССР. На заседании Совета Министров было отмечено, что всенародное движение за досрочное выполнение семилетнего плана, высокие темпы технического прогресса в народном хозяйстве на основе использования новейших достижений науки, вовлечение в производство новых открытых природных богатств, осуществление мероприятий по специализации, комплексной механизации и автоматизации, дальнейший рост производительности труда обеспечили успешное выполнение и перевыполнение заданий по важнейшим отраслям народного хозяйства, установленных контрольными цифрами.

За 1959—1960 гг. валовая продукция промышленности увеличилась почти на 23 процента вместо 17 процентов по расчетам контрольных цифр и произведено промышленной продукции первых заданий примерно на 120 миллиардов рублей. Наиболее успешно выполняются задания по развитию таких важнейших отраслей народного хозяйства, как черная металлургия, нефтяная промышленность, машиностроение, промышленность строительных материалов. Перевыполнены задания по производству многих видов товаров народного потребления и задания по грузообороту всеми видами транспорта.

За истекшие два года семилетки произведены крупные капитальные вложения во все отрасли народного хозяйства, введено в действие свыше двух тысяч крупных промышленных предприятий, оснащенных новейшей техникой.

Вместе с развитием экономики страны продолжался рост благосостояния советского народа.

В соответствии с предложениями и замечаниями, сделанными на заседании Председателем Совета Министров СССР тов. Н. С. Хрущевым, членами правительства и другими участниками заседания, было признано необходимым, чтобы полученные в результате перевыполнения плана за истекшие два года семилетки новые ресурсы направить на ускорение развития промышленности и сельского хозяйства и удовлетворение растущего спроса населения.

В связи с этим признано необходимым внести коррективы в семилетний план в сторону повышения заданий по развитию отдельных отраслей народного хозяйства и поручено Советам Министров союзных республик, совнархозам, министерствам, ведомствам СССР и обл(кра)исполкомам провести на предприятиях, тройках, в колхозах и совхозах работу по выявлению дополнительных внутренних резервов на основе дальнейшего улучшения использования действующих производственных мощностей, осуществления строжайшей экономии денежных и материальных ресурсов в промышленности, строительстве, на транспорте и в сельском хозяйстве.

На этом же заседании Совет Министров СССР рассмотрел вопрос дальнейшем совершенствования системы планирования народного хозяйства СССР.

В целях обеспечения непрерывности планирования, выявления и приведения в действие новых резервов народного хозяйства придано необходимым при разработке текущих планов одновременно разрабатывать важнейшие показатели развития народного хозяйства и на последующий год конца пятилетки с тем, чтобы иметь непрерывно действующий пятилетний план.

В счет 1961 года

ГРУДОВЫМИ победами открылся уходящий год коллектива ремстroiца. Годовой план был выполнен еще в ноябре. Весь декабрь ремонтики и мебельщики работают в счет 1961 года. Так же выдано производство на 200 тысяч рублей.

Радостным событием в жизни рабочих и служащих цеха было введение лучшей бригаде мастеров Г. И. Горячева звания коллектива коммунистического труда.

Это почетное звание борются также бригады И. С. Павлов и С. Варежникова. Они достойно встречают Новый год.

В этом году рабочие и инженерно-технические работники пребывают в рационализаторских предло-

жениях, которые дали предприятиям 25 тысяч рублей экономии.

★ ★ ★

ХОРОШО потрудились во втором году семилетки полиграфисты городской типографии.

Годовой план по выпуску валовой

продукции выполнен на 108,3 процента, товарной — на 112,4 процента.

Выдано сверхплановой

продукции на десятки тысяч рублей.

Типография поподнялась но-вым оборудованием — цинкор-бильным станком и позолотным

прессом.

Полиграфисты соревнуются за

почетное звание предприятия коммунистического труда.

С центром в Акмолинске

Указом Президиума Верховного Совета Казахской ССР от 26 декабря 1960 года в составе Казахской ССР образован Целинный край.

Целинный край включает в себя территории Акмолинской, Кызылординской, Кустанайской, Павлодарской и Северо-Казахстанской областей. Административный центр Целинского края — город Акмолинск.

Целинный край образован в дальнейшем улучшении и вводства хозяйственным и

культурным строительством в северных областях Казахстана и более полного использования их огромных ресурсов.

Целинный край занимает более полумиллиона (521 тысяча) квадратных километров — площадь, превышающую территорию, занимаемую Великобританией и ФРГ, вместе взятых.

По данным последней переписи населения, в новом крае живет свыше 2700 тысяч человек. Из них около двух миллионов — в сельской местности.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 153 (420)
Год издания 4-й

Четверг, 29 декабря 1960 года.

Цена 15 коп.

V городская партийная конференция

27 декабря состоялась 5-я Дубенская городская партийная конференция.

В Доме культуры собралось 306 делегатов, избранных от первичных партийных организаций предприятий, учреждений, учебных заведений г. Дубны.

С огромным подъемом делегаты избрали в почетный президиум конференции — Президиум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и последующих решений пленумов ЦК КПСС.

Конференция избрала членов горкома КПСС, кандидатов в члены горкома КПСС и ревизионную комиссию.

Делегаты конференции единодушно одобрили Заявление Совещания представителей коммунистических и рабочих партий и Обращение к народам всего мира.

В заключение работы конференции делегаты спели партийный гимн «Интернационал».

В адрес конференции поступили приветственные телеграммы от партийных конференций Дмитровского и Талдомского районов. Ее приветствовали пионеры третьей и пятой школ города.

Конференция прошла организованно, на высоком идеино-политическом уровне.

Из отчетного доклада первого секретаря горкома КПСС А. Г. Скворцова

И СТЕКИЙ год явился годом больших достижений коллективов промышленных предприятий и научных учреждений города Дубны как в области ядерной физики, так и в области производства промышленной продукции.

Партийная организация и коллектив Объединенного института ядерных исследований в основном выполнили главные задачи, стоявшие перед Институтом в 1960 году.

Научные сотрудники, инженеры и рабочие лабораторий высоких энергий, ядерных проблем и теоретической физики выполнили ряд работ по исследованию природы, свойств и структуры, закономерностей взаимодействия элементарных частиц.

Важнейшими событиями в жизни Института за отчетный период явились окончание пусконаладочных работ и ввод в строй двух новых крупных физических установок.

За отчетный период в Институте разработано много новой аппаратуры для физических исследований. Ведутся работы по созданию больших жидкогенодородных и пропановых камер для лабораторий высоких энергий и ядерных проблем, по созданию машин для автоматизации обработки камерных фотопленок со снимками ядерных явлений.

Автоматизация многих процессов исследовательской работы существенно улучшается с оснащением вычислительного центра Лаборатории теоретической физики двумя новыми счетно-электронными машинами.

В текущем году лаборатории Института пополнились значительным числом специалистов из стран-участниц Института.

Таким образом, Институт успешно решает и другую свою задачу — задачу подготовки кад-

ров физиков для всех двенадцати многочисленные коллективы строителей и монтажников.

Надо сказать, что строители пытые работали лучше прошлого года. Годовой план строительно-монтажных работ выполнен менее чем за 11 месяцев.

Однако строители не выполнили решение городской партийной конференции по обучению кадров. В их работе имеется еще много недостатков. Штурмовщина по сравнению с прошлым годом, хотя и уменьшилась, но преодолеть ее до конца еще не удалось.

Настойчивая работа партийных организаций строителей и городского комитета партии по устранению этих недостатков поможет добиться поточности в строительном производстве и создать необходимые условия для успешного выполнения плана 1961 года.

В 1961 году предстоит построить и сдать в эксплуатацию свыше 20 тысяч кв. метров жилой площади, три детских сада и один детский ясли, филиал МГУ, учебный комбинат, зимний спор-

(Продолжение на 2-й стр.)



Несколько лет успешно совмещают учебу с работой на производстве Б. Дубинин и В. Якин. Особенно старательно учатся в 9 классе Б. Дубинин. В его табеле отличные и хорошие оценки.

На снимке: урок химии в 9 классе школы рабочей молодежи.

Слева направо: Б. Дубинин и В. Якин. Фото Н. Печенова.

V городская партийная конференция

Из отчетного доклада первого секретаря горкома КПСС
А. Г. Скворцова

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

тивный павильон, несколько магазинов, кафе-закусочную. Особого внимания требует строительство 11-летней школы на 1000 человек к новому учебному году.

За отчетный период исполнительные комитеты городских Советов и их отделы провели большую работу по дальнейшему улучшению культурно-бытового обслуживания населения и благоустройству городов.

Вместе с тем жителей города уже продолжительное время волнует плохая организация автобусного сообщения, неудовлетворительная ретрансляция телевизионных передач, вопросы жилищного строительства, канализации и благоустройства на Б. Волге.

В преодолении этих недостатков вместе с исполкомами горсоветов самое непосредственное участие принимал и городской комитет партии. Намеченные меры должны, по-видимому, привести к значительному улучшению автобусного сообщения, уже заканчивается монтаж 40-метровой вышки, ведется наладка телевизионной аппаратуры.

В решении вопроса жилищного строительства, канализации и благоустройства Б. Волги нам большую помощь оказывал Московский комитет партии и его секретари. Предусматриваются такие ассигнования на жилищное строительство, канализацию и водопровод, которые обеспечат полную ликвидацию бараков на Б. Волге в течение 1961—63 годов.

Несколько улучшилось бытовое обслуживание населения городов артелью «Большая Волга», которая преобразована в горпромкомбинат.

В городе несколько расширена сеть торговли и предприятий общественного питания, многое сделано по внедрению прогрессивных форм обслуживания.

Наряду с этим в организациях торговли и общественного питания имеются еще узкие места, особенно в левобережной части города.

Улучшилось качество медицинского обслуживания, упорядочена работа лечебно-профилактических учреждений, налажена диспансеризация больных на участках.

Вместе с тем в деятельности медицинских учреждений города имеются существенные недостатки. Бюро городского комитета партии, рассматривая на своем заседании вопрос о состоянии медицинского обслуживания населения, вскрыло эти недостатки, но ряд из них устраняется крайне медленно.

У нас имеется 10 школ, в которых обучается почти 6 тысяч учащихся. Учительские коллеги с помощью производственных предприятий ведут большую работу по выполнению Закона о связи школы с жизнью. Хорошо организовано производственное обучение учащихся школы № 3.

Большим событием для нашего населения является принятый недавно Президиумом Верховного Совета РСФСР Указ об объединении городов Дубна и Иваньково в единую администра-

тивно-территориальную единицу — г. Дубна. Этот Указ является логическим завершением проходившего в последние годы процесса создания единых для обоих городов служб, таких как горпромкомбинат, городская контора связи, типография, прокуратура, народный суд, горено и некоторые другие.

Территориальное расположение, а также наличие единых организаций тесно сближают экономическую и культурную жизнь национальных трудящихся. Объединение позволяет и требует поднять на новый, более высокий уровень работу городского Совета. Необходимо добиваться дальнейшего улучшения бытового обслуживания населения, особенно левобережной части города и района Б. Волги.

Первичные партийные организации в текущем году стали глубже вникать в производственную деятельность предприятий городов. Этому в значительной степени способствуют комиссии контроля за хозяйственной деятельностью администрации. В

Четный период в области идеологической работы характеризуется расширением сферы ее влияния, появлением новых форм.

Важное место в идеологической работе занимает политическое просвещение. Итоги прошедшего учебного года свидетельствуют о том, что политическая учеба коммунистов и беспартийных во многих партийных организациях проходила организованно.

За отчетный период уровень партийно-организационной работы во многих партийных организациях заметно повысился. Однако в отдельных партийных организациях работа все еще не отвечает поставленным перед ними требованиям.

После объединения городская комсомольская организация насчитывает в своих рядах 3382 комсомольца. Многие из них успешно сочетают производственную работу с учебой в вечерних школах, в средних и высших учебных заведениях. Организованнее, чем в прошлом году работает сеть комсомольского политпросвещения.

В октябре бюро ГК КПСС на своем заседании резко критиковало работу городского комитета комсомола (секретари тт. Крученко и Макаров) за слабую внутрисоюзную работу, за отрыв от комсомольского актива.

Важнейшей задачей первичных партийных организаций является оказание действенной помощи комсомольцам в их повседневной работе.

В текущем году, и особенно за последнее время, партийные организации совместно с профсоюзными и комсомольскими провели в своих коллективах работу по развертыванию борьбы за звание бригад и ударников коммунистического труда.

О росте и размахе этого движения говорят следующие цифры: если в сентябре количество соревновавшихся в городе составляло 2200 человек, то сейчас за коммунистическое звание борется более 4 тысяч, причем 500 из них уже присвоено это почетное звание.

До недавнего времени научные

сотрудники Института не участвовали в соревновании за звание коммунистических коллективов. Накануне 43-й годовщины Великого Октября группа научных сотрудников под руководством члена-корреспондента АН СССР, профессора М. Г. Мещерякова, одна из первых научных групп в Институте, взяла на себя обязательство бороться за звание группы коммунистического труда. Надо надеяться, что и другие группы в научно-экспериментальных отделах не останутся в стороне от этого патриотического движения!

Важнейшей задачей первичных и цеховых партийных организаций является всемерное улучшение организации этой новой формы соревнования.

Однако в воспитательной работе некоторые партийные организации Института, строительства, училища механизации сельского хозяйства имели и еще имею-

щие серьезные недостатки. Многие первичные партийные организации за отчетный период значительно лучше стали руководить политической учебой коммунистов и беспартийных.

Произошли не только количественные изменения, но и качественные. Увеличилось число самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию в семинарах и по индивидуальным планам.

Городской комитет партии регулярно проводит семинары для пропагандистов, но мало еще организует для них индивидуальных и групповых консультаций, недостаточное внимание обращается на методику занятий.

Городской комитет партии и многие первичные организации лучше стали заниматься политической работой в массах. В агитационно-массовой работе использовались более разнообразные формы, такие как летние агитпункты, радиогазеты, университеты культуры, здоровья, слеты участников борьбы за звание коллективов и ударников коммунистического труда. В настоящее время агитационно-массовую работу ведут свыше 960 человек.

Однако в воспитательной работе некоторые партийные организации Института, строительства, училища механизации сельского хозяйства имели и еще имею-

щие серьезные недостатки.

В воспитательной работе руководители и агитаторы не доходят до каждого человека, в ней еще много неконкретности и слаба

действенность.

Партийные организации еще не

решили до конца задачу, чтобы

каждая семья выписывала газету.

Некоторые сдвиги в улучшении идеологической работы являются лишь первым этапом на пути преодоления серьезных недостатков о том, что рабочих в организации и содержании

пропаганды и агитации.

Разрешите выразить уверенность и заверить Московских партийных комитетов КПСС, что дубненская городская партийная организаций, тесно сплоченная воихся будут в

круг Ленинского Центрального пар

Комитета Коммунистической пар

выполнение плана, встретит XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза новыми

успехами и внесет свой достойный вклад в великое дело построения коммунистического общества.

К новым успехам в научной и производственной деятельности

Заканчивается 1960 год.

Досрочно, 20 декабря, трудающиеся Подмосковья выполнили государственный план. Коллективы предприятий Московской области вместе со всем советским народом рапортуют партии и правительству о замечательных победах в хозяйственном и культурном строительстве, о новых достижениях отечественной науки и техники.

Достижнутые успехи радуют каждого советского человека, вызывают огромное удовлетворение и желание работать еще лучше. Об этом говорили делегаты городской партийной конференции.

Секретарь партийного бюро строительства А. Н. Безобразов рассказал, что строители Дубны широко внедряли индустриальные методы, находили скрытые неиспользованные резервы. Все это помогло выполнить годовой план строительно-монтажных работ менее чем за 11 месяцев. Однако, несмотря на некоторое улучшение в организации строительных работ, как отмечал оратор, еще не изжита штурмовщина, недостаточно ведется борьба за снижение стоимости строительства, за механизацию и индустриализацию строительно-монтажных работ.

Тов. Безобразов обратил внимание на недостаточное использование членов горкома КПСС.

— Наша организация, — сказал он, — представлена в горкоме 8 членами, но из них работали активно тт. Царевский и Панилов, остальные товарищи, только аккуратно посещали пленумы горкомов. Было высказано пожелание сотрудникам Объеди-

ненного института быть ближе к коллективу строителей, чаще выступать с лекциями и докладами. Недавно в Доме культуры проводился вечер бригад и ударников коммунистического труда Института. На вечер приезжали гости из Москвы, а строителю почему-то забыли пригласить.

— Давно уже назрела необходимость, — говорит тов. Безобразов, — построить городской Дом пионеров и заложить памятник В. И. Ленину.

Секретарь горкома комсомола И. Манаров рассказал, что Дубенская городская комсомольская организация принимала активное участие в выполнении производственных и научных планов. Первичные комсомольские организации под руководством партийных бюро провели большую работу по вовлечению молодежи в первую очередь, комсомольцев в школы рабочей молодежи, в заочные средние и высшие учебные заведения. Около 500 комсомольцев борются за высокое звание коллективов и ударников коммунистического труда. Более 150 комсомольцев участвуют в рационализаторской и изобретательской работе. Только от внедрения 63 предложений общий экономический эффект составляет около 113 тысяч рублей.

Активными рационализаторами зарекомендовали себя комсомольцы Григорьев, Попов, Озерова и многие другие.

Чудесный воспитатель — труд заполнил жизнь школьных комсомольских организаций богатым содержанием. Комсомольская организация школы № 2 вместе со школьниками построили тир, стадион, теплицы. Комсомольцы и пионеры школы № 4 собрали

и сдали металлом на тепловоз «Дубенский пионер».

В своем выступлении начальник строительства М. Царевский отметил, что план 1960 года значительно перешагнул вперед и делал их полными, сдали в эксплуатацию всех партийных объектов, большое число промышленных и культурно-бытовых объектов, вступившие в

городской пар

и т. д. Никита

говорили о т

приятиях еще

штурмовщина в выполн

ых планов, осн

учений выпускает

декаде.

— В 1961 году перед строителями стоят не менее трудные и ответственные задачи. Нам надо повысить на 10 процентов производительность труда каждого рабочего, обучить строительным специальностям молодых рабочих недавно пришедших на производство. Больше и смелее внедрять на стройках индустриальные ме

тоды, переходить на крупноп

и 100-процентной механизации. Отделу капитального стро

зации следует п

реконструкции строящихся объектов с учетом перехода к крупнопанельному строительству, подсчитать физический объем работ, более внимательно относиться к планированию.

В правобережной части города началось строительство однадцатиподъездной школы. Вопрос этот обсуждался вplenуме городского комитета партии, на сессии горсовета депутатов, среди строителей, но практическая

часть как со стороны горкома партии, так и со стороны горсовета, оказалась недостаточно. В районе строящейся школы до настоящего времени не снесены 4 деревянных дома, которые мешают строительству.

(Окончание на 3-й стр.)

Кандидат

ГК К

акин И. Т.

ов С. И.

ри Г. В.

ев Т. Я.

Члены ре

омиссии

и. Г. И.

и. И. М.

ова Е. Г.

и. В. И.

V Городская партийная конференция

К новым успехам в научной и производственной деятельности

(окончание. Начало на 2-й стр.)

Хочется несколько критических слов сказать и в адрес Объединенного института ядерных исследований. На азотный завод поступили из Татарии компрессоры, но они оказались нестандартными. Теперь приходится вызывать оттуда бригаду наладчиков, не проще ли было поехать туда представителю от Института подобрать оборудование на месте.

Секретарь партийной организации Большеволожского района просоружений В. Г. Петров заявил о том, что рабочие и служащие района горячо одобряют заявление и Обращение представителей коммунистических и других партий. Далее он сказал, что принятые социалистические обязательства коллективом труящихся будут выполнены. В первых рядах борцов за досрочное выполнение плана идут коммунисты, увлекая своим личным примером весь коллектив.

Партийная организация в своей повседневной работе систематически занималась производственными вопросами. В районе просоружений созданы две комиссии партийного контроля за хозяйственной деятельностью администрации.

Особенно хорошо работала комиссия по внедрению новой техники, возглавляемая коммунистом Б. И. Поляковым. Далее тов. Петров высказал предложение, чтобы городской комитет партии глубже интересовалась работой комиссий партийного контроля над хозяйственной деятельностью администрации, общал и делал их опыт достоянием всех партийных организаций.

Выступившие в прениях делегаты городской партийной конференции тт. Никитин и Поташников говорили о том, что на предприятиях еще не изжита тормозящая в выполнении мечтаний планов, основная часть продукции выпускается лишь в конце декады.

Директор торга С. Ерманов

Состав горкома КПСС

Члены ГК КПСС

Еремин И. И.
Балашов Б. Д.
Безобразов А. Н.
Блохинцев Д. И.
Брезняк А. Я.
Баслер В. И.
Бальможин Н. Г.
Богорьев Н. М.
Борисов А. А.
Боревич М. М.
Борисов В. П.
Борисов С. С.

Мареев В. И.
Жуков И. М.
Иванов Н. И.
Кутузов В. А.
Козлов М. С.
Кузнецова Л. Н.
Леонтьева А. М.
Лилин А. И.
Макаров И. М.
Мухин К. Ф.
Митин Н. А.
Миролавский П. А.

Синицын Е. И.
Слепнев В. И.
Малов В. М.
Морохов Б. Д.
Мосицкий Н. Р.
Никитин Я. Ф.
Поташников К. М.
Плюсман К. Л.
Петров В. Г.
Прохоров Н. И.
Рихтер Н. Н.
Родников А. И.

Кандидаты в члены ГК КПСС

Белкин И. Т.
Бахов С. И.
Бекер Г. В.
Благов Н. В.
Бондарев Т. Я.

Маркелов Ф. И.
Меньшиков Ю. С.
Покровская З. С.
Рабиков Е. Н.
Семёнина М. С.
Телегин А. Д.

Рыжов А. М.
Ребрикова П. Г.
Рябцева А. А.
Чумаков Ф. В.

Члены ревизионной комиссии ГК КПСС

Банова Г. И.
Башкиров И. М.
Борисов Н. И.
Борисова Е. Г.
Борисов В. И.

Теснее связь пропаганды с жизнью

— Идеологическая работа в масах, формирование нового советского человека, борьба с пережитками капитализма в сознании людей должны быть в центре внимания городской партийной организации, — говорил в своем выступлении председатель городского отделения Общества по распространению политических и научных знаний П. С. Исаев.

Между тем, в ряде городских партийных организаций идеологическая работа должна быть много лучше, между партийными бюро и Обществом часто не бывает контакта. Родилась хорошая инициатива — в лабораториях Института создать отделения Общества, но партком не поддержал это предложение.

Коммунист, бригадир бригады коммунистического труда В. Слепнев рассказал делегатам об организации труда в их коллективе. В частности, он говорил, что бригада взяла обязательство выполнить семилетний план за 5 лет. Некоторые члены их бригады имеют свое личное клеймо, в недалеком будущем мы будем работать без контролера.

Работе с кадрами — повседневное внимание

В любом деле решающее значение принадлежит кадрам. Поэтому делегаты, выступающие на конференции, большое внимание уделили предложениям по устранению имеющихся недостатков в подборе, расстановке, а главное в воспитании кадров.

— Выдвижение молодых физиков на должности руководителей научных групп, — сказал в своем выступлении директор Лаборатории ядерных проблем тов. В. П. Джелепов, — полностью себя оправдало. За 2 года большинство ценных научных работ выполнено именно в этих группах. Молодые научные кадры достойно выступают на различных научных конференциях, со знанием дела отстаивают свои научные идеи. Большой вклад в развитие науки внесли тт. В. П. Дмитриев-

ский, А. А. Тяпкин, В. И. Данилов, Б. С. Неганов и другие.

— Дальнейший рост молодых кадров, — продолжает т. Джелепов, — должен непременно сопровождаться преподавательской работой. Исходя из этого т. Джелепов предложил смелее привлекать молодых научных сотрудников к чтению лекций в открывающемся филиале Московского государственного университета.

— За последнее время в нашем Институте, — сказал в своем выступлении д. И. Блохинцев, — стали быстрыми темпами развиваться новые направления. В этом большая заслуга молодых научных кадров.

В Институте в настоящее время проведен ряд преобразований, позволяющих молодежи более широко использовать свои силы

и знания. В числе этих преобразований — введение стажерства, защита дипломных проектов. Будет также рассмотрен вопрос о предоставлении молодым кадрам преподавательской работы в филиале МГУ.

Молодежи много дается, но с нее надо спрашивать.

Между тем, как отметил тов. Блохинцев, некоторая часть молодых научных сотрудников действует еще робко, вносит мало новизны в развитие науки. Тов. Блохинцев призвал молодежь смелее, революционнее относиться к дальнейшему развитию науки.

Выступившие в прениях делегаты конференции отмечали, что за отчетный период возраст уровень партийного руководства, повысилась активность коммунистов в производственной и общественной деятельности. Вместе с этим отмечались недостатки в работе отдельных первичных и цеховых парторганизаций. Эти недостатки порождены отчасти тем, что горком КПСС, партийные комитеты и бюро недостаточно проводили работу с секретарями цеховых партийных организаций, слабо воспитывали у них чувство ответственности за порученное дело, мало учили их практике партийной работы.

Вопросы работы с кадрами должны быть в центре внимания партийных организаций. Нельзя мириться с тем, что в отдельных учреждениях и предприятиях допускается большая текучесть кадров.

— Так, из торга, — заявил на конференции т. Ерманов, — за 11 месяцев текущего года уволилось 93 человека, в том числе 36 продавцов.

Конференция нацелила партийные организации на всенародное улучшение работы по воспитанию кадров.

партийные организации мало еще уделяют внимания школам, редкими гостями среди учителей являются руководители предприятий, инженерно-технические работники.

Коммунист Н. М. Поташников говорил о том, что партийные организации должны больше внимания уделять идеологической работе, городскому комитету следует чаще проводить семинары агитаторов, шире использовать в агитационной работе местный материал.

В решении конференции делегаты обязали горком КПСС и первичные партийные организации принять все меры к улучшению содержания идеологической работы.

Четвертая сессия Верховного Совета РСФСР

27 декабря в Кремле на четвертой сессии Верховного Совета РСФСР пятого созыва закончилось обсуждение докладов о Государственном плане развития народного хозяйства и Государственном бюджете РСФСР на 1961 год.

После заключительных слов заместителя Председателя Совета Министров РСФСР, Председателя Госплана РСФСР депутата К. М. Герасимова и министра финансов Республики депутата И. И. Фадеева Верховный Совет единогласно принял Законы о Государственном плане развития народного хозяйства РСФСР на 1961 год, о Государственном бюджете Российской Федерации на 1961 год и Постановление об утверждении отчета об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1959 год.

На этом сессия закончила свою работу.

План производства цветных металлов выполнен досрочно

Как сообщает Центральное статистическое управление при Совете Министров СССР, работники цветной металлургии СССР, борясь за досрочное выполнение семилетнего плана на основе широко развернувшегося социалистического соревнования, досрочно, 26 декабря, выполнили план 1960 года по производству важнейших видов цветных металлов.

По следам наших выступлений

«Строительство дома затягивается»

В ответ на эту заметку, напечатанную в номере от 10 декабря, исполкомом городского Совета сообщают, что отделочные работы по строительству дома № 3 на Театральном проезде будут завершены к 1 января 1961 года. Дом будет предъявлен к сдаче ведомственной комиссии — заявляют строители.

Радостный праздник детворы

Из дали времени безбрежной,
Когда настал тому черед,
С зеленою елкой, в шубе
снежной.

Опять приходит Новый год.
НОВЫЙ ГОД уже на пороге, и хотя похоже, что приходит он не в шубе, а скорее в майке, люди спешат окончить все приготовления к его встрече.

Ножай, раньше всех начали готовиться к празднику елки в детском саду гидрооружий. Коллектив этого сада всегда очень весело, интересно и содержательно проводит праздники.

И на этот раз все было удивительно и ново для малышей. Когда под звуки вальса в ярких маскарадных костюмах дети вошли в зал, елка вспыхнула разноцветными огнями. А над нею пронеслась огромная ракета. Это придет малчик — Новый 1961-й год. Он поздравляет ребят с праздником, а потом с помощью своей волшебной палочки находит Снегурочку в огромном снежном коме.

Снегурка, четвероклассница Таня Панкова, принесла в подарок малышам волшебную книгу загадок. Вместе с легкими снежинками она исполняет свой танец, увлекая и остальных ребят в веселый хоровод.

Игры-хороводы «Как на тоненький ледок», «Новогодний бесконечный», сменяются инсценировкой «Хитрая лиса», а стихи — уморительной пляской клоунов. В самый разгар веселья входит румяный долгожданный Дед Мороз. Радостно приветствуют его «зверушки» и приглашают танцевать и играть с ними.

В заключение праздника Дед Мороз со Снегурочкой подходят к большому грибу под елкой, в нем-то и спрятаны подарки для ребят.

Так же весело проходил праздник и в младшей группе сада. Там у Деда Мороза пропала рука-вичка. И дети отыскали ее под

елкой, полную новогодних подарков.

Много труда, выдумки и смекалки вложили в подготовку к елке заведующая детским садом Н. Г. Бозрова, воспитатели старшей и средней групп Л. Г. Панкова и Л. С. Первушова и воспитатели младшей группы И. Н. Попова и Н. Д. Федотова.

☆ ☆ ☆

А с сегодняшнего дня праздник елки начнется в школах. В этом году школьники много потрудились над маскарадными костюмами и программой утренников и вечеров. Новые песни, игры и хороводы разучили с первоклассниками учителя школы № 4. Ответственные В. Г. Бокова и А. К. Рисова, старшая пионервожатая Нина Кудрявцева и шеф со строительства Галина Таракова постарались, чтобы праздник у малышей был веселым.

Интересными обещают быть елки у вторых, третьих и четвертых классов.

Увлекательную программу подготовили ученики 6, 7 и 8 классов новой пятой школы вместе со своей старшей пионервожатой Валентиной Канамарчук. Ни один участник бала-маскарада не будет здесь скучать. Об этом позаботятся веселые клоуны, лукавый

звездочет и серьезный, глубоко мысленный профессор Головоломкин. А шестиклассники готовят интересные аттракционы.

Постарались ребята для своей новой школы. Принесли игрушек, подготовили множество красивых гирлянд.

☆ ☆ ☆

Но, пожалуй, настоящее волшебное царство устроили ребята большеволжской школы № 2. Увитая пахучими словами ветками лестница ведет на второй этаж, где в радужных лучах прожекторов по всему коридору падают легкие, пушистые снежинки. Это работа всех учащихся.

Совсем неизвестен стал маленький школьный зал. В центре его медленно вращается красавица-елка, ее опоясывают постоянно меняющиеся разноцветные огни. Со всех концов зала собираются к елке ниточки электрических лампочек. Цветные точки-звездочки горят в фонариках и за красочными панно, драпирующими окна. Это все сделали старшеклассники под руководством учителей И. Г. Шевчука и В. Ф. Золотухина.

Комсомольцы школы вместе со своим секретарем Колей Веселовым тщательно продумали всю программу бала-маскарада.

С. Писяченко.

Физкультура и спорт

Чемпион города по баскетболу

До последнего тура многих любителей баскетбола интересовал вопрос, кто же станет чемпионом города в этом году. Встреча команд Лаборатории высоких энергий и административно-хозяйственного отдела имела решающее значение.

Игра началась интересно, темпераментно. Счет открыли спортсмены из Лаборатории высоких энергий. Но тут же игрок команды административно-хозяйственного отдела Д. Крюков сравнял счет. И все-таки до конца

первой половины игры преимущество оставалось на стороне команды Лаборатории высоких энергий. К концу первого тайма команда административно-хозяйственного отдела мобилизует свои силы, но счет в пользу ЛВЭ — 31:30.

Вторая половина игры кончается со счетом 54:52. Чемпионом становится команда Лаборатории высоких энергий. На втором месте команда административно-хозяйственного отдела, а третье место остается за спортсменами Лаборатории ядерных проблем.

После окончания встречи председатель Союза спортивных обществ и организаций города М. И. Токарев вручает капитану команды Лаборатории высоких энергий А. Никитину переходящий кубок, а игроки награждаются грамотами.

Пожелаем же нашим баскетболистам в Новом, 1961 году самых больших успехов не только на городских соревнованиях, но и на областных.

Т. Хлапонин.

Браконьеров — на суд общественности

Иногда приходится слышать: «Поймал сто килограммов рыбы, подрался острогой щуку». Говоря это, человек не понимает, или просто не хочет понять, какой большой вред он наносит нашим рыбным богатствам.

По браконьера интересует другое — выручка. Возьмем, к примеру, В. Антифеева, проживающего по ул. Левобережной, дом 25. Он нигде не работает, систематически промышляет рыбой, на вырученные деньги пьянствует. Занимается браконьерством и районный инспектор рыбоохраны.

КИНО

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

29 декабря

Вечер сотрудников Лаборатории высоких энергий. Начало в 19 часов.

31 декабря

Новогодний баз. Начало в 22 часа.

В ФИЛИАЛЕ ДК

29 декабря

Новый художественный кинофильм «Огниво». Начало сеансов в 12, 14 и 16 часов.

Новый французский кинофильм «Не пойман — не вор». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

30 декабря

Художественный кинофильм

«Новый Гулливер». Начало сеансов в 12.30, 14 и 15.30.

Французский художественный кинофильм «Не пойман — не вор». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

31 декабря

Художественный кинофильм «Дорога жизни». Начало сеансов в 13, 15, 17, 19 и 21 час.

В КЛУБЕ РАЙОНА ГИДРОСООРУЖЕНИЯ

29 декабря

Новый художественный кинофильм «Превращенная песня». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

30 декабря

Новый художественный кинофильм «Впереди — кругой поворот». Начало сеансов в 16, 18 и 20 часов.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской 23 и 4-73. Дни выхода газеты: вторник, четверг и суббота.

Дубенская типография Мособлполиграфиздата

К СОБЫТИЯМ В АЛЖИРЕ



В КРУПНЫХ алжирских городах продолжаются массовые манифестации.

Патриоты Алжира требуют предоставления независимости.

Карательные действия французских властей, убийства мирного и безоружного населения не сломят решимости свободолюбивого алжирского народа.

На снимке: демонстранты с флагами и плакатами «Алжир — алжирский».

ФОТОХРОНИКА ТАСС

Новые тарифы на услуги связи

В связи с заменой ныне обращающихся денег новыми и изменением масштаба цен Министерство связи СССР произвело пересчет ныне действующих тарифов на услуги связи в соответствии с новым масштабом цен. Новые тарифы утверждены бюро цен Госплана СССР и будут введены в действие с 1 января 1961 года.

При пересчете новых тарифов на простой почтовый конверт 44 коп. почтовую бумагу в 5 коп. возникли некоторые трудности, так как в обращении не будет дробной копейки, поэтому предприятия связи будут продавать маркированные конверты по 2 штуки, а почтовую бумагу по двум листам на 1 копейку. Министерство связи СССР приняло решение о бесплатном предоставлении с 1 января 1961 года бланков для телеграмм, денежных переводов, сопроводительных адресов к посылкам.

С 1 января отменяется 10-процентная наценка на стоимость марок, маркированных конвертов и открыток, которые продаются в торговой сети, в киосках «Союз печать», в сберегательных кассах. Вводится более низкая абонементная плата за каждый из спаренных телефонов; она будет на 2 процента меньше платы за обычный телефон.

С 1 января 1961 года будет продаваться новые знаки почтовой оплаты, марки достоинством в 1, 2, 3, 4, 6, 10, 12 коп.

К 1 января будет произведен пересчет (10 к 1) почтовых телеграфных переводов, поданных до 1 января 1961 года, денежные переводы будут оплачиваться новыми деньгами.

Работники связи проделали большую работу по подготовке к переходу на новый масштаб цен и применению новых тарифов, вводимых с 1 января 1961 года.

И. Коряко, нач. городской конторы связи.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 29 ДЕКАБРЯ

Первая программа

18.15 — Последние известия. 18.30

— Для школьников «Рассказы об элементах». 19.00 — Т. Макарская «Мы с ними встречались».

Премьера телевизионного спектакля.

Передача из Телевизионного театра.

20.30 — «Волшебный кубок».

Спортивное обозрение.

21.15 — «Режиссер — путешественник». Творческий портрет за

служенного деятеля искусства

РСФСР В. А. Шнейдерова. 22.45

— Последние известия.

ПЯТНИЦА, 30 ДЕКАБРЯ

Первая программа

12.00 — «Мечта феллахов».

Киночекр. 12.20 — Навстречу ян-

варскому Пленуму ЦК КПСС.

Киночекр. «Рассказ о Вере Ры-

бачек» и кино журнал «Новости

сельского хозяйства». 12.50 — По-

следние известия. 18.30

— Последние известия.

— «Юный пионер». Телевизионный журнал. 19.30 — «Слава году шестидесятому». «Колониализму приходит конец!» Кинопрограмма. 20.20 — «Флаги над Га-

ной». Документальный фильм 20.40 — «Таманго». Французский художественный фильм. 22.20 — «Экран международной жизни».

23.05 — Последние известия.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

* Торгу требуются: продавцы продовольственных товаров, *
* лаборант для работы в пищевой лаборатории. Обращаться по *
* адресу: ул. Жданова, д. № 33, отдел надзоров.

* Дрожжин Виктор Александрович, прож. г. Дубна, ул. Ленинградская, д. № 17, кв. 19, возбуждает дело о разводе с Дрожжиной Екатериной Владимировной, проживающей в Московской обл., пос. Вагоноремонт, ул. Центральная, 4.

Дело будет рассматриваться в наркете г. Дубны, Московской области.

заказ 2243